
＜設定＞スイッチを
押します。

確認画面

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

Play ストア カレンダー ツール

設定

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

設定Play ストア カレンダー ツール

ON

使用可能なデバイス

00:01:4A:85:E2:3B

MY-CARペア設定リクエスト

次のデバイスとペア設定します。
MY-CAR

次のパスコードが表示されている
ことを確認してください。
358024

キャンセル ペア設定する

Blutooth ON

使用可能なデバイス

00:01:4A:85:E2:3B

MY-CAR

Blutooth ON

使用可能なデバイス

00:01:4A:85:E2:3B

MY-CAR

Blutooth

デバイスを表示するにはBluetoothを
ONにしてください

OFF

Wi-Fi

Blutooth

データ使用

その他の設定

設定

個人設定

通話設定

音設定

画面設定

A. ナビゲーションの設定

スマートフォンの登録 (Android端末の場合)

AX0-MCN-Android-1312

B. 携帯端末の登録 ※携帯端末を車内に持ち込んで登録を行ってください。Bluetoothはオフの状態で登録を開始してください。※携帯端末画面、ボタン形状は実際と異なる場合があります。

※ナビの写真、携帯端末画面はイメージです。ナビ、携帯端末により画面、配置、スイッチ、アイコン形状が実際と異なる場合があります。

＜機器登録＞を選択します。＜Bluetooth＞を選択します。
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4321

使用しているキャリアを選択してください。

「登録するBluetooth機器は携帯電話ですか？」
と聞かれますので、＜はい＞を選択します。

上記の画面が表示されたら、この状態でストップ！
携帯端末の操作に入ります。

携帯端末の操作へ
※携帯端末を車内に持ち込んで
登録を行ってください。

7 1098

12

デバイスの
スキャンが
始まり、
Bluetooth
端末の検索が
行われます。

[設定]を
タップします。

※機種によっては、
　[基本機能]→
　[設定]の場合が
　あります。

※機種によっては、
　アプリタブ内の
　設定をタップ
　します。

検索された[MY-CAR]をタップします。

※検索後"PINまたはパスキーが正しくないため、MY-
CARをペアに設定できませんでした。"と表示される時
は[OK]をタップすればパスキー入力画面になります。

[Bluetooth]を
タップします。

13

初
期
設
定
完
了

14

これで携帯端末の登録が
完了しました。

携帯端末画面の[ペア設定する]を
タップし、ナビ画面の＜はい＞を
選択します。

右上の
アイコン
をタップ
してONに
します。

11

※検索後[MY-CAR]が表示されず、以下のようなデバイス
名"00.11.AA.BB"が表示されることがあります。その
場合、パスキー入力手順まで行うと[MY-CAR]が表示さ
れます。または再検索を行うと[MY-CAR]が表示される
場合があります。

ホーム画面で、
　　もしくは
をタップします。

※機種によっては、
　[その他の設定]→
　[Bluetooth]の 
　場合もあります。

もし、Bluetoothのメニュー
が見当たらない場合は、
お持ちのスマートフォンの
取扱説明書をご覧ください。



電話帳のリクエスト

MY-CARが連絡先と通話履歴にアク
セスしようとしています。MY-CAR
にアクセスを許可しますか？

OKキャンセル

次回から表示しない

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

設定Play ストア カレンダー ツール

PBAP接続要求

19:36 すべて削除2013年10月24日
木曜日

スクリーンショットシェア
設定を変更するにはここをタップ

PBAP接続要求
「MY-CAR」に接続するにはタップしてください

スクリーンショットを保存
タップしてスクリーンショットを表示します

14.1.C.0.468
利用可能なシステムの更新があります

Bluetooth xxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx

No.2

ヒントエンジン始動前にBluetoothを「オン」にしておくとナビと携帯端末がすぐにBluetoothでつながります。(BluetoothのOnの方法は"E"をご覧ください。)C. 電話帳転送設定

＜電話＞を選択します。 ＜ハンズフリー電話帳＞を
選択します。＜電話・CARWINGS＞を選択します。

自
動
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

＜はい＞を選択します。＜携帯メモリ一括ダウンロード＞
を選択します。

＜携帯メモリのダウンロードを
確認中＞と表示されます。

お使いのナビによっては、ナビ画面に
＜携帯メモリのダウンロード確認中＞表示と
同時に携帯画面上にお知らせ通知[PBAP接続
要求]もしくは「Bluetooth接続リクエスト]等の
電話帳へのアクセス許可の確認が表示されます。
その場合は「自動ダウンロード」の手順に従い
リクエスト承認してください。

画面上に[PBAP接続
要求]もしくは
[Bluetooth接続リクエ
スト]が表示されたら、
上から下にフリック
してください。

[PBAP接続要求]
もしくは
[Bluetooth接続
リクエスト]を
タップして
ください。

[OK]をタップしますと、
電話帳ダウンロードが
開始されます。

※「次回から表示しない」に
チェックしますとＨ～Ｊ
が不要になります。

※手順ＨでＪの画面が表示
される場合もあります。

ナビ画面に＜携帯
メモリのダウンロ
ード確認中＞が表
示されている間に
リクエスト承認を
行ってください。
承認がこなければ、
15秒ほどでナビは
右下画面に遷移し
ます。右画面が表示
された場合は、一旦

＜キャンセル＞していた
だき、再度＜携帯メモリ
一括ダウンロード＞を実
施してください。

ご注意

自
動
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド

手
順
へ

＜設定＞スイッチを
押します。
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Wi-Fi

Blutooth

データ使用

その他の設定

設定

個人設定

通話設定

音設定

画面設定

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

Play ストア カレンダー ツール

設定

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

設定Play ストア カレンダー ツール

Wi-Fi

Blutooth

データ使用

その他の設定

設定

個人設定

通話設定

音設定

画面設定

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

Play ストア カレンダー ツール

設定

連絡先 電話 SMS Eメール

ブラウザ カメラ マップ 赤外線

設定Play ストア カレンダー ツール

Blutooth ON

使用可能なデバイス

00:01:4A:85:E2:3B

MY-CAR

ON

使用可能なデバイス

00:01:4A:85:E2:3B

MY-CAR

切断しますか？

この操作を行うと、次のデバイス
との接続が切断されます：
MY-CAR

OKキャンセル

Blutooth ON

ペアリングされたデバイス

MY-CAR

Blutooth

デバイスを表示するにはBluetoothを
ONにしてください

OFF

No.3

クルマが替わったら？　
「Bluetooth携帯端末とナビゲーションの初期設定手順」をもう一度行います。
Bluetooth携帯端末が替わったら？　
「Bluetooth携帯端末とナビゲーションの初期設定手順」をもう一度行います。

携帯端末の登録ができなかった またはBluetooth接続できなかったら？
Bluetooth携帯端末とナビゲーションの登録情報を削除し、「Bluetooth
携帯端末とナビゲーションの初期登録手順」をもう一度行います。

※Bluetoothの設定方法、登録手順についての問い合わせ先：カーウイングスお客さまセンター 0120-981-523   9:00～17:00（年末年始を除く） 携帯端末、PHSからもご利用いただけます。

E. BluetoothのOn/Off の方法 ※この手順は初期設定時には必要ありません。

D. 接続機器の切断方法 ※この手順は初期設定時には必要ありません。 ※携帯端末画面、ボタン形状は実際と異なる場合があります。

1 32

[設定]を
タップします。

※機種によっては、
　[基本機能]→
　[設定]の場合が
　あります。

※機種によっては、
　アプリタブ内の
　設定をタップ
　します。

[Bluetooth]
をタップ
します。

ホーム画面で、
　　もしくは
をタップします。

4

[MY-CAR]
を表示し、
タップ
します。

[設定]を
タップします。

Bluetooth項目の
右側アイコンを
タップします。

ホーム画面で、
　　もしくは
をタップします。

5

[OK]を
タップ
します。

こ
れ
で
登
録
機
器
の

切
断
が
完
了
で
す
。

こんなとき、どうするの？

1 2.[オフ]から[オン]にするときの設定 2.[オン]から[オフ]にするときの設定

上の画面で、右上のアイコンをタップしてONにします。 上の画面で、右上のアイコンをタップしてOFFにします。

ON 画面

Blutooth ON

ペアリングされたデバイス

MY-CAR

OFF 画面

Blutooth

デバイスを表示するにはBluetoothを
ONにしてください

OFF


